
Pravila	o	kolačićima	za	Tools	for	Humanity

Ova	Pravila	o	kolačićima	objašnjavaju	kako	mi,	Tools	for	Humanity	(skupno	„mi”,	„naš”,	„nas”	ili	„Zaklada”),	koristimo	kolačiće	i	slične
tehnologije,	kao	što	su	web	pratilice,	kako	bismo	pratili	mrežno	kretanje	naših	korisnika	kada	posjećuju	naša	web	mjesta	i	druge	Usluge.
Web	pratilica	je	tehnika	koja	se	koristi	na	web	mjestima	kako	bi	se	nenametljivo	(obično	nevidljivo)	omogućila	provjera	je	li	korisnik
pristupio	nekom	sadržaju.	Ova	Pravila	o	kolačićima	uključena	su	i	podliježu	Obavijesti	o	privatnosti	zaklade	Tools	for	Humanity.

Ovisno	o	tome	koja	web	mjesta	c(world.org,	developer.world.org	i	docs.world.org)	posjećujete,	koristimo	različite	kolačiće.
Primjenjujemo	tehnike	pseudonimizacije	na	sve	kolačiće	kako	bismo	osigurali	privatnost	korisnika.

Koristimo	sljedeće	vrste	kolačića:

Strogo	potrebni	kolačići:	Ovi	su	kolačići	potrebni	kako	bi	Usluge	funkcionirale	i	ne	mogu	se	isključiti	u	našim	sustavima.	Obično	se
postavljaju	samo	kao	odgovor	na	radnje	koje	ste	napravili,	a	koje	se	odnose	na	zahtjev	za	uslugama,	kao	što	je	prijava	ili	ispunjavanje
obrazaca.	To	također	uključuje	kolačiće	na	koje	se	možemo	osloniti	za	sprječavanje	prijevara.	Možete	postaviti	svoj	preglednik	da
blokira	ili	vas	upozorava	o	ovim	kolačićima,	ali	neke	Usluge	možda	neće	funkcionirati.	Pravna	osnova	za	uporabu	Strogo	potrebnih
kolačića	je	legitimni	interes.	Legitimni	interes	je	pružanje	besplatnih	informacija	na	mreži	osobama	koje	slobodno	odluče	posjetiti	to
web	mjesto	koje	ne	bi	funkcioniralo	bez	Strogo	potrebnih	kolačića.

Izvedbeni	/kolačići	analitike:	Ovi	kolačići	omogućuju	nam	brojanje	posjeta	i	izvora	prometa	kako	bismo	mogli	mjeriti	i	poboljšati
izvedbu	naših	Usluga.	Oni	nam	pomažu	razumjeti	popularnost	stranice	i	kretanje	posjetitelja	u	Uslugama.	Svi	podaci	koje	ti	kolačići
prikupljaju	su	agregirani	i	stoga	anonimni.	Ako	ne	dopustite	te	kolačiće,	nećemo	znati	kada	ste	koristili	naše	Usluge	i	nećemo	moći
pratiti	izvedbu.	Pravna	osnova	za	uporabu	izvedbenih/	kolačića	analitike	je	privola	korisnika.	Vaša	privola	može	se	slobodno	povući	u
bilo	kojem	trenutku.

Kolačići	funkcionalnosti:	Ovi	kolačići	omogućuju	nam	da	zapamtimo	vaše	odabire	i	prilagodimo	naše	Usluge	kako	bismo	vam	mogli
pružiti	relevantan	sadržaj.	Primjerice,	kolačić	funkcionalnosti	može	zapamtiti	vaše	preferencije	(npr.	odabir	zemlje	ili	jezika)	ili	vaše
korisničko	ime.	Pravna	osnova	za	uporabu	kolačića	funkcionalnosti	je	privola	korisnika.	Vaša	privola	može	se	slobodno	povući	u	bilo
kojem	trenutku.

Ovdje	je	popis	kolačića	koje	koristimo	za	različite	dijelove	web	mjesta:

Web	mjesto Korišteni	kolačići

toolsforhumanity.com Na	web	stranici	toolsforhumanity.com	koristimo	strogo	neophodne	kolačiće	i	neobavezne	kolačiće
izvedbe/analitike	(jedan	kolačić	svake	kategorije).	Koristimo	analitiku	samo	za	poboljšanje	našeg
proizvoda.	Vaše	podatke	ne	koristimo	da	bismo	ih	prodali	za	oglašavanje	trećih	strana.

Zajedno,	ovi	alati	omogućuju	nam:

provođenje	analitike	web	mjesta;

sprječavanje	prijevare	i	napada	na	naša	web	mjesta	i	usluge;	i

Koristimo	kolačiće	i	alate	praćenja	za	dodjelu	jedinstvenog	identifikatora	kako	bismo	mogli	zabilježiti:

Web	mjesta	koje	posjećujete

Vašu	IP	adresu

Kolačiće	možete	blokirati	u	bilo	kojem	trenutku	pomoću	postavki	web	preglednika,	ali	to	može	ograničiti	vaše	iskustvo	pregledavanja	i
mogućnost	uporabe	određenih	značajki	Usluga.

KOLIKO	DUGO	ĆE	KOLAČIĆI	OSTATI	NA	MOM	UREĐAJU	ZA	PREGLEDAVANJE?

https://vault.pactsafe.io/s/8a18d792-fd76-44db-9b92-b0bb7981c248/legal.html#contract-s1ytru6kk


Koliko	će	vremena	kolačić	ostati	na	vašem	uređaju	za	pregledavanje	ovisi	o	tome	radi	li	se	o	„trajnom”	kolačiću	ili	kolačiću	„sesije”.
Kolačići	sesije	ostat	će	na	vašem	uređaju	samo	dok	ne	zatvorite	preglednik.	Trajni	kolačići	ostaju	na	vašem	uređaju	za	pregledavanje
dok	ne	isteknu	ili	se	ne	izbrišu.

KAKO	UPRAVLJATI	KOLAČIĆIMA	I	SLIČNIM	TEHNOLOGIJAMA

Imate	pravo	odlučiti	želite	li	prihvatiti	kolačiće	koji	nisu	Strogo	potrebni	kolačići.

Također	možete	odabrati	kako	će	se	s	kolačićima	(na	svim	web	mjestima)	postupati	na	vašem	uređaju	putem	postavki	preglednika,
uključujući	blokiranje	ili	brisanje	svih	kolačića	ili	samo	kolačića	trećih	strana.	Svaki	proizvođač	preglednika	je	različit,	pa	provjerite
izbornik	„Pomoć”	na	pregledniku	kako	biste	saznali	kako	promijeniti	postavke	kolačića.

Osim	toga,	većina	oglašivačkih	mreža	nudi	vam	način	isključivanja	ciljanog	oglašavanja.	Ako	želite	saznati	više	informacija,	posjetite
aboutads.info/choices/	ili	youronlinechoices.com.

Ne	prati:	Neki	internetski	preglednici	-	kao	što	su	Internet	Explorer,	Firefox	i	Safari	-	uključuju	mogućnost	prijenosa	signala	"Ne	prati"
ili	"DNT".	Budući	da	jedinstveni	standardi	za	„DNT”	signale	nisu	usvojeni,	naša	web	mjesta	trenutačno	ne	obrađuju	niti	reagiraju	na
„DNT”	signale.

HOĆE	LI	SE	OVA	PRAVILA	O	KOLAČIĆIMA	AŽURIRATI?

Povremeno	možemo	ažurirati	ova	Pravila	o	kolačićima	kako	bismo	obuhvatili,	primjerice,	promjene	kolačića	koje	koristimo	ili	iz	drugih
operativnih,	pravnih	ili	regulatornih	razloga.	Ako	napravimo	bilo	kakva	ažuriranja,	bit	ćete	obaviješteni	kada	prvi	put	posjetite	naše	web
mjesto	nakon	promjene.	Također	možete	ponovno	posjetiti	ovu	stranicu	ako	se	želite	informirati.
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